
    

                                  Лікує не тільки тіло, а й душу 
   Сімейну лікарку Оксану Петрівну Кирик знаю давно. У білому халаті, скромна, 

невисокого зросту, толерантна, врівноважена, завжди спокійно вислуховує пацієнтів, 

які звертаються до неї. Ніколи не здогадувалася, що ця миловидна жінка гарно в'яже, 

вишиває, має неабиякий талант до розмальовування картин. Її майстерність розкрила 

на виставці робіт "Бісерні перлини", яку організувала і повела у залі абонементу 

Березнівської центральної бібліотеки Людмила Яковишина. 

   Як з'ясувалося, Оксана Петрівна вишиванням займається з дитинства. Певно, у класі 

п'ятому з-під її вмілих рук з'явилися на світ перші роботи хрестиком. Досі приваблюють зір 

польові маки, чудові українські пейзажі тощо. 

- Вміння і натхнення до вишивання перейняла від своєї бабусі, - зізнається авторка виставки, 

- яка вправно орудувала спицями, голкою, ножицями, бо була вмілою рукодільницею. Поруч 

з бабусею творила й свої дива. 

   Коли з'явився бісер, майстриня перейшла до вишивання картин у цей спосіб. Перша її 

бісерна картина з'явилася у період Революції Гідності під назвою "Україна єдина". Згодом 

вона творить «Зоряну ніч» за картиною голландського художника - постімпресіоніста 

Вінсента ван Гога, написаною ним в червні 1889 року, розкішну "Жар-птицю" з її казковими 

образами та багато інших. 

- Скільки пам'ятаю себе, стільки вишиваю,- зізнається Оксана Петрівна. 

   Її вмілі руки гарно оздоблюють жіночі сукні та чоловічі сорочки, над якими працює із 

задоволенням, бо це приносить їй спокій у наш непростий час. 

   Свій талант пані Оксана розкриває також у малюванні. Купує номерні картини і вміло, зі 

смаком їх розмальовує. Доля України для неї болюча, тому, крім вишиваних картин 

відповідної тематики, на світ з'явилися твори з-під пензля, в які вона вкладає свою любов і 

натхнення. Перша її живописна картина має назву "Дівчина Україна" 

   На жаль, всі витвори мистецтва пані Оксані не вмістилася у невеликій залі бібліотеки, тому 

присутні на виставці мали змогу побачити лише їх невеличку частину. У своєму доробку 

вона має не один десяток творів. Вишиває, малює картини для того, щоб вони приносили 

радість людям, тому й любить їх роздаровувати. Адже мистецтво має жити і приносити 

користь оточуючим. 

   Крім того, що у майстрині вмілі руки, вона має милосердну душу. Як повідомила ведуча 

Людмила Яковишина, коли у бібліотеці проходила акція під закликом "Подаруй книгу 

бібліотеці", Оксана Петрівна не обминула її і поповнила читальний зал шістдесятьма 

книгами, які радо читають відвідувачі. 

   Слова подяки за творчість і вміння дарувати людям добро висловив майстрині директор 

відділу культури і соціальної політики міськради Олександр Дехтяр, побажав їй нових 

задумів і їх здійснення та вручив букет квітів. Бажаючі з присутніх на виставці зробили на 

згадку спільне фото. 

   Не помилюсь, коли скажу, що у цієї жінки є здібності лікувати не тільки людське тіло, а й 

душу. Поціновувані мистецтва можуть відвідати виставку сімейної лікарки Оксани Кирик, 

яка діє у виставковій залі абонементу Березнівської центральної бібліотеки. 

                                                                                 Марія АНТОНЮК. 

 

 


